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HNmsn: Vsanayckene Enena
Bo3spact: 72

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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B Bo3pacTe 57 neT npu HalW4YuU KPOBU B CIiepMe, KOTOpas IpUfaeT NociefHel KOPUYHEBHIN 1IBET,
HaJ0 UCKJIIOUUTDH [[BE OCHOBHBIE IIPUYMHE - BOCIIalieHue (CeMEeHHBIX y3bIPhbKOB UIM IIPUAATKOB
SIM4YeK) ¥ PaK IPoCTaTel. [IJ1s1 3TOTO: - 06paTUTECh K YPOJIOTY - aHanu3 KpoBu Ha IICA (mo Y3 u
MI00BIX MAHUITYJISINY Ha OpraHax Ta3a - OCMOTP U T.[.) - caenanTe Y3U modek, MOYeBOT0 MMy3kIps,
IIPOCTaThl, CEMEHHAIX ITy3bIPbKOB, OPTaHOB MOIIIOHKH - CIIEPMOTPaMMYy - ITOCEB 34KyJsaTa Ha (Gopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM - COCK00 13 ypeTprl Ha UIIIIII (12 undexuuit) metomom ITIIP.
[larnee - 10 cUTyaluuu.



